

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.

31



Знамя
труда

№ 12 (9817)

Среда, 9 февраля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

Погода
в Сорokinском
районе

9 ФЕВРАЛЯ,
среда
-14°



10 ФЕВРАЛЯ,
четверг
-20°



11 ФЕВРАЛЯ,
пятница
-17°



12 ФЕВРАЛЯ,
суббота
-14°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Актуально

На территории области проводится вакцинация животных

Случаи заболевания бешенством среди населения Тюменской области не регистрируются с 2006 года.

По данным Управления Роспотребнадзора по Тюменской области, за 2021 год зарегистрировано 3525 укусов (ослюнение) бешеными животными, в том числе дикими – 246, в 2020 году зарегистрировано 3979 укусов, в том числе дикими – 119.

Все пострадавшие от укусов животными прошли иммунизацию против бешенства.

Обязательной вакцинации подлежат в рамках национального календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям определённые категории граждан, имеющие высокий риск заражения бешенством (лица, работающие с уличным бешенством, ветеринарные работники, егеря, лесники, лица, выполняющие работы по отлову и содержанию животных).

По эпидемиологическим показаниям вакцинируются все лица, пострадавшие от укусов животных.

В целях предупреждения распространения и ликвидации бешенства в регионе устанавливаются ограничительные мероприятия в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Ветеринарной службой региона в соответствии с действующими инструкциями по профилактике и ликвидации этого заболевания в плановом порядке проводится иммунизация против бешенства домашних непродуктивных животных по всей территории области и сельскохозяйственных животных – в угрожаемой зоне. В очагах ведут дополнительную вакцинацию от бешенства поголовья сельскохозяйственных животных.

В Тюменской области имеется неснижаемый запас вакцины.

В случаях укуса, оцарапывания, ослюнения животными, особенно больными, неизвестными или дикими необходимо немедленно обильно промыть раны, царапины водой с мылом (лучше хозяйственным), обработать йодом, наложить повязку и срочно обратиться за медицинской помощью в травматологические пункты или хирургические кабинеты.

Соб. инф.

Безопасность

Оружие – под особый контроль



В течение нескольких месяцев росгвардейцы проверят более 54 тысяч владельцев оружия

• Саша Черных

Сотрудники Росгвардии проводят проверки юридических лиц и граждан, имеющих лицензии на оружие в Тюменской области.

По информации пресс-службы Управления Росгвардии, сотрудники лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Тюменской области осуществляют контроль над

соблюдением законодательства Российской Федерации в области оборота оружия гражданами и юридическими лицами, имеющих лицензии на торговлю оружием.

В этом году в проверочных мероприятиях также принимают участие военнослужащие территориального Управления Росгвардии. Контроль условий хранения, ношения, транспортировки и использования оружия гражданами осуществляется в плановом порядке на регу-

лярной основе, а также при проведении профилактических мероприятий.

В течение нескольких месяцев росгвардейцы проверят более 54 тысяч владельцев, в использовании которых находится свыше 99 000 единиц оружия.

«В Тюмени имеется семь объектов торговли оружием, в настоящее время со стороны их руководства нарушения минимальны. Эти люди ответственно относятся к своему делу и имеют боль-

шой опыт работы, регулярно отслеживают все изменения в законодательстве и своевременно принимают меры по их соблюдению. А наша задача – осуществлять контроль и при необходимости давать рекомендации по устранению выявленных нарушений», – отметила заместитель начальника отдела лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Тюменской области подполковник Снежана Забелина.

Коронавирус бросает планете новые вызовы

Актуально

Дети являются переносчиками коронавирусной инфекции

Об этом заявил главный врач Областной больницы №4 г. Ишима Вячеслав Афанасьев на заседании оперативного штаба Сорочинского района, которое прошло в режиме ВКС.

– Общаясь друг с другом, дети впоследствии приносят инфекцию домой, заражая родителей, бабушек и дедушек.

Крайне важно, что в период эпидемии образование сработало на опережение событий и перевело школьников на дистанционное обучение. Но после уроков, как показывает время, дети выходят на улицы, встречаются, собираясь группами. А это делать в сложившихся условиях категорически нельзя. И здесь ответственность должны нести родители, – отметил главный врач. – Сегодня ситуация в районах сложная. Наблюдается существенный рост заболеваемости населения коронавирусной инфекцией. В конце прошлой недели был увеличен объем тестирования на базе ишимской лаборатории. В день делались более одной тысячи тестов, из них положительных фиксировали более половины. Сегодня все медучреждения функционируют в режиме повышенной готовности. Главная задача – не допустить распространения вируса и паники. Нагрузка на врачей и работников скорой помощи выросла в разы и остаётся огромной, кроме того, из-за того, что сами медики заболевают ковидом, медицина испытывает дефицит кадров. В этих условиях вакцинация остаётся главным профилактическим мероприятием, хотя сама вакцина не гарантирует стопроцентной защиты, но очень тяжёлого течения заболевания практически не бывает. С 2022 года ковидная инфекция вошла в национальный календарь прививок. К приоритету первого уровня для обязательной прививки от коронавируса согласно документу относятся россияне старше 60 лет, медработники, сотрудники соцобслуживания и образования, лица с хроническими болезнями и граждане, которые живут в городах-миллионниках. Минздрав также внёс вакцинацию от коронавируса для подростков в возрасте от 12 до 17 лет в национальный календарь прививок по эпидемическим показаниям. Отмечается, что она будет проводиться добровольно и при наличии письменного заявления одного из родителей или законного представителя. Мы призываем прислушаться к рекомендациям медиков. Чтобы сберечь своё здоровье, нужно пройти вакцинацию. В период эпидемии инфекция даёт периоды обострения и затухания. Вирус мутирует, пытается выжить, и те меры, которые медицинские работники принимали в самом начале пандемии для лечения коронавирусной инфекции в многопрофильных, сегодня не срабатывают. Поэтому наблюдается отсутствие большого положительного эффекта от терапии. Вакцинация остаётся самым действенным способом в борьбе за своё здоровье. Как говорится, спасение утопающих – дело рук самих утопающих. Важно понимать, что ковидная инфекция – это не только пневмония. Ковид запускает в организме различные механизмы, в том числе склонность к тромбообразованию. Эта болячка не щадит ни стариков, ни молодых. Они попадают к нам с инфарктами, инсультами, инфарктами кишечника, конечностей, что в дальнейшем приводит к их ампутации. Делайте выводы и принимайте верное решение.

Сегодня в Тюменскую область поступила первая партия вакцины "Спутник М" для подростков в объёме 960 доз. Вакцина разработана специально для подростков от 12 до 17 лет. Её дозировка в пять раз меньше, чем во взрослой вакцине. Это связано с тем, что у детей иммунный ответ лучше, чем у взрослых. Этой дозы будет достаточно для выработки антител. Несколько доз вакцины получила и сорочинская больница, педиатры отработывают списки подростков, входящих в группу риска по здоровью, кому будет предложено пройти вакцинацию.

В связи с ухудшением санитарно-эпидемической обстановки в районе, в целях предупреждения распространения COVID-19 по решению оперативного штаба района приняты дополнительные ограничительные меры. В районе закрыты пункты проката спортивного инвентаря, каток и сам спортивный центр. Кроме того, перенесены плановый приём, проведение профилактических и диспансерных осмотров на уровне амбулаторно-поликлинического звена и плановая госпитализация в стационар.

Руководителям образовательных учреждений необходимо обеспечить контроль за нахождением детей в период введённого карантина и дистанционного обучения, усилить работу с родителями по соблюдению профилактических требований в период дистанционного обучения.

Руководителям учреждений, предприятий, организаций всех форм собственности следует продолжить системную работу в своих коллективах по необходимости ревакцинации против COVID-19 через 6 месяцев, уделяя особое внимание лицам с хронической патологией и старшего возраста.

Учитывая особенности работы предприятия, организации, учреждения, рекомендовать перевести на дистанционный режим работы максимально возможное количество сотрудников.

Как нужно действовать, если вы почувствовали, что заболели

Специалисты разработали памятку в случае бессимптомного или лёгкого течения новой коронавирусной инфекции и острой респираторной вирусной инфекции.

Тем, кто в группе риска не входит

Если Вы вакцинированы/ревакцинированы против новой коронавирусной инфекции COVID-19 менее 6 месяцев назад или переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19 менее 6 месяцев назад, у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19), при этом:

– нет никаких симптомов заболевания, то в данной ситуации не требуется лечение и может быть получен листок нетрудоспособности. Необходимо самоизоляция. Рекомендуется контролировать температуру тела не реже 1 раза в сутки.

У Вас есть симптомы ОРВИ (кашель, насморк, першение или боль в горле, однократное повышение температуры не выше 37,5°C), но нет результата ПЦР-диагностики на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19);

Вы не относитесь к группе риска:

– Вам меньше 60 лет;
– у Вас отсутствуют сопутствующие хронические заболевания (сахарный диабет, сердечно-сосудистые заболевания, онкологические заболевания, хронические заболевания почек и печени, иммунодефицитные состояния);
– у Вас нет избыточного веса.

Ваши действия:

• Оставляйтесь дома;
• При необходимости открытия листка нетрудоспособности или справки учащегося позвоните в единую службу «122» или в call-центр Вашей поликлиники. Листок нетрудоспособности и справка будут оформлены.

• Если Вы проживаете не один в квартире/доме, по возможности изолируйтесь в отдельной комнате, избегайте тесных контактов с домашними (регулярно, 1 раз в 3 часа).
• Соблюдайте питьевой режим (не менее 2 литров в сутки при повышенной температуре тела).
• Измеряйте температуру тела не реже 3 раз в сутки.

• При возможности измеряйте уровень сатурации пульсоксиметром (насыщенность крови кислородом) 2 раза в день (нормальные значения – не ниже 95–96%).

• Возможно использование противовирусных препаратов, капли или спрей в нос (например, содержащие интерферон-альфа), беременным только по назначению врача.

• При насморке и заложенности носа можно использовать солевые растворы, в виде растворов для полоскания горла, таблеток для рассасывания, спреев. Данные препараты отпускаются без рецептов врача.



пература выше 38°C и сохраняется более 2 суток, несмотря на приём жаропонижающих средств, Вам необходимо позвонить в call-центр Вашей поликлиники или в единую службу «122» для дистанционной консультации с медицинским работником;

• Если появились одышка, чувство нехватки воздуха, боли за грудиной, Вам трудно дышать и/или уровень сатурации менее 94–95%, учащение дыхания, то необходимо позвонить в единую службу «103» для вызова скорой помощи.

Для групп риска

Если Вы вакцинированы/ревакцинированы против новой коронавирусной инфекции COVID-19 менее 6 месяцев назад или переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19 менее 6 месяцев назад, при этом:

– у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) и отсутствуют симптомы заболевания;

Вы относитесь к группе риска:

– возраст 60 лет и старше;
– у Вас есть хронические заболевания (сахарный диабет, сердечно-сосудистые забо-

левания, онкологические заболевания, хронические заболевания почек и печени, иммунодефицитные состояния);
– у Вас есть избыточный вес.

Ваши действия:

• Оставляйтесь дома.
• Если Вы проживаете не один в квартире/доме, по возможности изолируйтесь в отдельной комнате, избегайте тесных контактов с домашними, носите маску.

• При выходе из комнаты маски или респираторы должны носить все домашние.
• Проветривайте помещения (регулярно, 1 раз в 3 часа).
• Соблюдайте питьевой режим (не менее 2 литров в сутки при повышенной температуре тела).

• Измеряйте температуру тела не реже 3 раз в сутки.
• При возможности измеряйте сатурацию пульсоксиметром 2 раза в день (нормальные показатели пульсоксиметрии – не ниже 95–96%).

• Возможно использование противовирусных препаратов, капли или спрей в нос (например, содержащие интерферон-альфа), беременным только по назначению врача.

• При насморке и заложенности носа можно использо-

вать солевые растворы, в том числе на основе морской воды.

• Препараты, которые Вам были назначены на регулярной основе, необходимо продолжать принимать в той же дозировке.

• Лечение Вам назначит медицинский работник.

• Лекарственные препараты применяются в соответствии с инструкцией – при отсутствии противопоказаний к их применению.

При появлении симптомов ОРВИ: кашель; насморк; першение или боль в горле; повышение температуры выше 38 °C.

Вам необходимо позвонить в call-центр Вашей поликлиники или в единую службу «122» для дистанционной консультации с медицинским работником.

При появлении: одышки (чувство нехватки воздуха, учащённое дыхание, боль за грудиной) и/или снижения уровня сатурации менее 94–95%;

– повышения температуры выше 38°C.

Необходимо позвонить в единую службу «103» для вызова скорой помощи.

Если Вы не вакцинированы и

не переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19, то:

– при появлении любых симптомов ОРВИ (кашель, насморк, першение или боль в горле, повышение температуры выше 38 °C) и вне зависимости от результатов ПЦР-диагностики;

– у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) вне зависимости от симптомов заболевания

Ваши действия:

• Оставляйтесь дома.

• Необходимо позвонить в единую службу «122» или в call-центр Вашей поликлиники для дистанционной консультации с медицинским работником.

• В случае ухудшения состояния необходимо позвонить в службу скорой помощи по номеру «103».

Минздрав России призывает всех граждан:

– использовать защитные маски или респираторы при нахождении в закрытых помещениях и контактах с другими людьми;

– тщательно и часто мыть руки и обрабатывать их антисептиком;

– по возможности минимизировать посещения мест с большим скоплением людей, а в случае, если избежать этого невозможно, соблюдать дистанцию 1,5–2 метра.

Эти простые профилактические меры снизят риск заражения. Также напоминаем о необходимости пройти вакцинацию и своевременную ревакцинацию от коронавируса.

ВАЖНО! Не стоит самостоятельно принимать антибиотики. Антибиотики назначаются только медицинскими работниками и только в случае наличия показаний.

Медики региона временно ограничивают оказание плановой помощи

К работе по инфекционному профилю привлекают дополнительные кадры.

Система здравоохранения Тюменской области испытывает особую нагрузку в связи с ухудшением обстановки по коронавирусу. Как сообщили в инфоцентре Правительства региона, в учреждениях отмечается кратное увеличение числа пациентов с симптомами ОРВИ.

– К работе по инфекционному профилю привлекаются дополнительные кадры: врачи-терапевты, узкие специалисты, средний медперсонал. Это необходимо, чтобы своевременно оказывать экстренную и неотложную помощь пациентам с вирусными инфекциями. В связи с этим медорганизации региона принимают решение о временном ограничении плановой помощи – переносе приёмов узких специалистов.

Данное решение не повлияет на пациентов, которым необходимо постоянное наблюдение (в частности, онкологического и кардиологического профиля). Окончательное решение о переносе приёма принимает лечащий врач.

Врачи-терапевты сорочинской поликлиники, бригады неотложной помощи работают в усиленном режиме. С целью распределения потоков пациентов и уменьшения очереди открыты фильтры для взрослого и детского населения.

В стране смягчили ограничения для больных COVID-19 и контактировавших с ними

С 6 февраля вступили в силу новые правила, связанные с ковидными ограничениями. Так, отменяется обязательный карантин для тех, кто контактировал с заразившимися. Об этом говорится в постановлении главы Роспотребнадзора.

Кроме того, согласно документу сокращается и срок карантина для тех, кто болеет: с двух недель до одной в случае лёгкого течения болезни. При более тяжёлых симптомах придётся остаться на изоляции дольше. С 6 февраля также вступают в силу новые правила выписки пациентов с коронавирусом. Если лечение больного длилось 7 дней и более, то для выписки не потребуется отрицательный тест на COVID-19. В случае, если лечение заняло меньше недели, для выписки необходимо будет сдать тест и получить отрицательный результат.

По словам главного санитарного врача Анны Поповой, все эти изменения связаны с тем, что штамм «омикрон» хоть и является очень заразным, но, как правило, вызывает бессимптомное течение болезни. При этом прививка остаётся единственным способом защитить себя и других. Сейчас набирает обороты вакцинация подростков.

COVID-19 **КАК ВЫБРАТЬ АНТИСЕПТИК ДЛЯ РУК** **РОСПОТРЕБНАЗ**
Федеральное государственное учреждение «Роспотребнадзор»

1. ЧАЩЕ МОЙТЕ РУКИ

2. НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ ПОМЫТЬ РУКИ, ИСПОЛЬЗУЙТЕ КОЖНЫЕ АНТИСЕПТИКИ

3. ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА СОСТАВ АНТИСЕПТИКА

4. ВНИМАТЕЛЬНО ЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ

Берегите себя и своих близких!

Поздравляем!

Дорогих моих, любимых дедушку и бабушку СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА и ВАЛЕНТИНУ КИМОВНУ ДАНИЛОВЫХ с юбилейными днями рождения!

Дедушки нужны для внуков: для прогулок, смеха, споров, душевных разговоров, для заботы, для участия и мальчишеского счастья!

Поздравляю, дед, сердечно
С днём рождения тебя,
Память пусть

не пропадает,
Бодрость будет,
как броня!

Ты хандрить
не собирайся,
Больше по лесу гуляй,
Всем бабуля

на скамейках
С чувством и душой
моргай!

Не знаю, сумею,
смогу ли
Я в скромном желаньи
своём

Поздравить сегодня
бабулю
С её светлым,
радостным днём!

Да нет же! Конечно,
сумею
И в грязь не ударю
лицом!

Бабуля моя, с юбилеем!
Всего тебе! Будь
молодцом!

Ваш внук Егор
(г. Тюмень)

Уважаемую ЕЛЕНУ АНАТОЛЬЕВНУ КОРОЛЮК с днём рождения!

Сегодня праздник
волшебства!
От всей души Вас
поздравляем!

Звучат пусть добрые
слова,
И будет день незабываем!
Желаем счастья и добра!

Пусть сбываются
надежды!
Жизнь будет ласкова,
щедра —

ещё прекраснее,
чем прежде!

Коллектив "ЗТ"

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность коллективу Сорокинского АТП, друзьям, соседям, всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты и принял участие в похоронах нашего любимого Ашарина Петра Ивановича.

Родные

ДУМА Сорокинского муниципального района

РЕШЕНИЕ №14

3 февраля 2022 г.,
с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ Сорокинского муниципального района от 25.08.2017 № 54 «Об утверждении начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка (размера ежегодной арендной платы за использование земельного участка), находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на территории Сорокинского муниципального района

В соответствии со статьёй 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорокинского муниципального района Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 25.08.2017 № 54 «Об утверждении начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка (размер ежегодной арендной платы за использование земельного участка), находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на территории Сорокинского муниципального района» следующие изменения:

1.1. Абзац 1 пункта 1 изложить в новой редакции следующего содержания:
«- из земель сельскохозяйственного назначения, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землями для обеспечения космической деятельности, землями обороны, безопасности и землями иного специального назначения в размере 1,5% актуальной кадастровой стоимости».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н. Агеев

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ!

В связи с ухудшением эпидемиологической обстановки в районе проведение ежегодных собраний граждан по вопросу информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления переносится с февраля 2022 года на более поздние сроки.

О датах проведения собраний гражданам будет сообщено дополнительно.

В ближайшем номере газеты будет опубликован отчёт о деятельности органов местного самоуправления района за 2021 год.

На интересующие вопросы ответы можно будет получить от должностных лиц органов местного самоуправления района по телефонам в дни и время, определённые в публикуемом графике приёма граждан.

Управляющий делами Л.А. Омутных

АДМИНИСТРАЦИЯ Сорокинского муниципального района

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 24

3 февраля 2022 г.,
с. Большое Сорокино

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ Личных приёмов граждан

Руководствуясь Постановлением Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-П «О введении режима повышенной готовности в целях принятия дополни-

тельных мер по снижению рисков распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)»:

1. Приостановить с 07.02.2022 г. по 02.03.2022 г. (включительно) личные приёмы граждан и представителей организаций в органах местного самоуправления Сорокинского муниципального района.

2. Должностным лицам органов местного самоуправления на период приостановления личных приёмов граждан и представителей организаций организовать дистанционный формат работы с гражданами и представителями

организаций посредством: - "Почты России"; - официального портала Сорокинского муниципального района;

- факсимильной связи, электронной связи;

- телефонной связи.
3. Информацию о приостановлении в органах местного самоуправления Сорокинского муниципального района личных приёмов граждан и представителей организаций разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района, опубликовать в газете «Знамя труда».

Глава района А.Н. Агеев

ПРИЁМ ГРАЖДАН ПОСРЕДСТВОМ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ

ФИО	Должность	Время приёма	Телефон
Агеев А.Н.	глава Сорокинского муниципального района	четверг, с 8:00 до 10:00	2-15-45
Полеваев А.М.	первый заместитель главы района, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района	вторник, с 14:00 до 16:00	2-25-58
Долгодуш С.Ю.	заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского муниципального района	вторник, с 8:00 до 10:00	2-22-00
Гараба Е.Н.	заместитель главы Сорокинского муниципального района	четверг, с 8:00 до 10:00	2-26-08
Омутных Л.А.	управляющий делами Администрации Сорокинского муниципального района	пятница, с 13:00 до 16:00	2-28-57
Голендухина Н.А.	начальник отдела образования Администрации Сорокинского муниципального района	вторник, с 8:00 до 12:00	2-21-87
Миллер Л.В.	начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации Сорокинского муниципального района	среда, четверг, с 8:00 до 10:00	2-26-80
Суздальцева О.А.	начальник отдела земельных и имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района	понедельник, с 8:00 до 16:00	2-20-16
Тассо А.В.	начальник архивного отдела Администрации Сорокинского муниципального района	вторник, с 8:00 до 16:00	2-13-94
Петрикова И.Г.	начальник отдела экономики Администрации Сорокинского муниципального района	вторник, с 14:00 до 16:00	2-28-33
Мартиш Г.В.	начальник юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района	четверг, с 14:00 до 16:00	2-14-83
Радаев Ю.Д.	заместитель начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района	среда, с 8:00 до 12:00	2-12-51
Косовец И.А.	начальник отдела ЗАГС Администрации Сорокинского муниципального района	среда, с 8:00 до 12:00, с 13:00 до 16:00	2-14-74

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1023. Заказ №12.